Задание№1.
В уравнении окислительно-восстановительной реакции
NO2 + Mg → MgO + N2
коэффициент перед формулой окислителя равен
1) 4    2) 3  3) 2 4) 1

Задание №2
Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции
NH3 + CuO → N2 + Н2O + Сu
Определите окислитель и восстановитель

Задание№3
Оксид cepы(IV) проявляет окислительные свойства при взаимодействии с
1) оксидом натрия    2) водой    3) гидроксидом бария    4) йодоводородом

Задание №4
Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции
Сu + NaNO3 + H2SO4 → CuSO4 + NO2 + Na2SO4 + H2O.
Определите окислитель и восстановитель.

Задание №5
Только восстановительные свойства проявляет
1) азот    2) цинк    3) йод    4) сера

Задание №6
Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции
С + SiO2 + Са3(РO4)2 → Р + СО + CaSiO3.
Определите окислитель и восстановитель.
Источники
1)https://neznaika.pro/oge/chem_oge/589-variant-1.html
2)https://neznaika.pro/oge/chem_oge/835-variant-28.html
3)https://neznaika.pro/oge/chem_oge/837-variant-30.html
4)https://neznaika.pro/oge/chem_oge/592-variant-4.html
5)https://neznaika.pro/oge/chem_oge/591-variant-3.html
6)https://neznaika.pro/oge/chem_oge/734-variant-15.html


156. Выберите уравнения реакций, в которых углерод является окислителем. 
1) C+4Na=Na4C 
2) 2С + О2 = 2СО 
3) СО2 + 2Mg = 2MgO + С 
4) СН4 + 2О2 = СО2 + 2Н2О 
5) С + 2H2SО4 = СО2 + 2Н2О + 2SО2 

157. Выберите схемы превращений, в которых углерод является окислителем. 
1) С+2 → С+4 
2) С0 → С-2 
3) С+4 → С+2 
4) С-2 → С0 
5) С-4 → С+4 

158. Выберите уравнения реакций, в которых углерод является окислителем. 
1) С + 2Н2 = СН4 
2) 2С+О2=2СО 
3) 2СО + О2 = 2СО2 
4) 3ВаСО3 + 8AI = 3ВаО + Аl4С3 + 2Аl2О3 
5) С + 4НNО3 = СО2 + 2Н2О + 4NО2 

159. Выберите схемы превращений, в которых углерод является окислителем. 
1) С-2 → С+2 
2) С+2 → СО 
3) С0 → С+2 
4) С-4 → С0 
5) С+4 → С-4 

160. Выберите уравнения реакций, в которых углерод является восстановителем. 
1) 2СО + О2 = 2СО2 
2) СО2 + 4Н2 = СН4+2Н2О 
3) СО2 + 2Mg = 2MgO + С 
4) 5С + 4КNОз = 2К2СО3 + 3СО2 + 2N2 
5) 3ВаСОз + 4AI = 3ВаО + 3С + 2Аl2О3 

161. Выберите схемы превращений, в которых углерод является восстановителем. 
1) С0 → С+2 
2) С+2 → С-2 
3) С+4 → С-4 
4) С-2 → С-4 
5) С-4 →С0 

162. Выберите уравнения реакций, в которых углерод является восстановителем. 
1) С + 2F2 = СF4 
2) СО + 3Н2 = СН4 + Н2О 
3) 4С + BaSО4 = BaS + 4СО 
4) СаСОз = СаО + СО2 
5) СО2 + 2NaOH = Nа2СОЗ + Н2О 

163. Выберите схемы превращений, в которых углерод является восстановителем. 
1) С+4 → С+2 
2) С+2 → С+4 
3) С0 → С-2 
4) С+2 → С-4 
5) С-4 → С0 

164. Выберите уравнения реакций, в которых фосфор является окислителем. 
1) Р + 3К = К3Р 
2) 4Р + 5О2 = 2P2О5 
3) 2Р + 3Mg = МgЗР2 
4) Р2О3 + О2 = P2О5 
5) РНЗ + 2О2 = Н3РО4 

165. Выберите схемы превращений, в которых фосфор является окислителем. 
1) Р+5 → Р0 
2) Р+З → Р+5 
3) Р0 → Р-3 
4) Р-3 → Р0 
5) Р-3 →Р+З 

166. Выберите уравнения реакций, в которых азот является восстановителем. 
1) N2 + О2 = 2NO 
2) 2NO + 2Н2 = N2 + 2Н2О 
3) NО2 + SО2 = SО3 + NO 
4) 4NН3 + 5О2 = 4NO +6Н2О 
5) 8НNО3 + 3Сu = 3Сu(NОЗ)2 + 2NO + 4Н2О 

167. Выберите схемы превращений, в которых азот является восстановителем. 
1) N° → N+2 
2) N+1 → N° 
3) N+2 → N+4 
4) N+З → N+1 
5) N+5 → N-3 

168. Выберите уравнения реакций, в которых азот является восстановителем. 
1) N2 + 3Mg = Мg3N2 
2) 4NН3 + 3О2 = 2N2 + 6Н2О 
3) 2NО2 + 7Н2 = 2NН3 + 4Н2О 
4) 4NО2 + О2 + 4КОН = 4КNО3 + 2Н2О 
5) 8НNО3 + H2S = H2SО4 + 8NО2 + 4Н2О 

169. Выберите схемы превращений, в которых азот является восстановителем. 
1) N+5 → N+2 
2) N+4 → N+5 
3) N+2 → N° 
4) N° → N-3 
5) N-З →N+2 

170. Установите соответствие между схемой превращения и изменением степени окисления окислителя в ней. 
СХЕМА ПРЕВРАЩЕНИЙ 
А) С12 + К2МnО4 → КМnО4 + КСl 
Б) NH4Cl + КNО3 → КСl + N2О + Н2О 
В) НI + FеСl3 → FеС12 + НСl + I2 

ИЗМЕНЕНИЕ СТЕПЕИИ ОКИСЛЕНИЯ ОКИСЛИТЕЛЯ 
1) Э+6 → Э+7 
2) Э+5 → Э+l 
3) Э+3 → Э+2 
4) Э0 → Э-1 
5) Э-1 →Э0 

171. Установите соответствие между схемой превращения и изменением степени окисления восстановителя в ней. 
СХЕМА ПРЕВРАЩЕНИЙ 
А) FеСlз + Н2 → FeCl2 + НСl 
Б) НI + FеСlз → FeCI2 + I2 + НСl 
В) SО2 + КМnО4 + Н2О →MnSО4 + K2SО4 + H2SО4 

ИЗМЕНЕНИЕ СТЕПЕНИ ОКИСЛЕНИЯ ВОССТАНОВИТЕЛЯ 
1) Э+7 → Э+2 
2) Э+4 → Э+6 
3) Э+3 → Э+2 
4) Э0 → Э+1 
5) Э-1→ Э0 
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